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ATA DA SESSÃO PUBLICA DO PREGÃO

DEPENDENCIA: PREFEITURA MLTNICIPAL DE NOSSA SENHORA DE LOURDES.
MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL N'. I61202I-SRP-PM.

As 10h00min (dez horas) do dia 21 (vinte e um) de Dezembro de 2021, no setor de Licitações da
Prefeitura Municipal de NOSSA SENHORA DE LOURDES, Estado de Sergipe, situada à Av.
Senador Leite Neto, no. 80, Centro, reuniram-se a Pregoeira da Disputa a Sra. Yanesca Santos Matos
e a respectiva Equipe de Apoio, designados pelo ato de nomeação, para realização da Sessão Pública
de Licitação do Pregão SRP-PM n". 161202l que tem por objeto o Fomecimento de combustíveis
com entrega parcelada para abastecimento dos veículos da frota municipal e Demais órgãos
participantes que integrarão o Sistema de Registro de Preços.

Iniciando os trabalhos, verificou-se a presenga da seguinte empresa: POSTO SÃO CAETANO
LTDA-EPP, representada pelo Seu Socio Administrador o Sr. Dalmo de Matos Souza, RG no.

1.018.376 SSP/SE.

Após análise da credencial, foi observado que será concedido o tratamento diferenciado previsto na
Lei Complementar n". 12312006 para a Empresa POSTO SÃO CAETANO LTDA-EPP, por ter
apresentado a comprovação solicitada no Edital.

Dando continuidade, aberta a proposta, constatamos o seguinte preço apresentado.

Empresa - POSTO SÃO CAETANO LTDA-EPP, apresentou o Valor Total da Proposta de R$
1.803.105,00 (um milhão oitocentos e três mil cento e cinco reais).

LICITANTE: POSTO SAO CAETAIIO LTDA-EPP
GASOLINA RS 6,899

LICITANTE: POSTO SAO CAETAIIO LTDA-EPP
DIESEL S-IO R$ 5,679

LICITANTE: POSTO SAO CAETANO LTDA-EPP
DIESEL S-5OO RS 5,659

Av. Serador l,€ite Neto, no E0 - CEP 49.E9G000 - Nossa Scrhora de f,ourdes - Sergipe
c.N.P.J. l3.l 13.76610001-24

Iniciando a etapa de lances, mesmo estando presente apenas um único licitante, após muita insistência
da Pregoeira em baixar o valor apresentado, o licitante apresentou os preços abaixo:
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Em seguida houve muito mais insistência da Pregoeira em baixar mais o valor apresentado, mas, o
licitante foi irredutível em não baixar mais sua proposta. Encerrando esta fase, tendo como vencedor o
LiCitANtE POSTO SÃO CAETA}íO LTDA-EPP.

Passando-se para a verificação da regularidade da habilitação do licitante que ofertou os preços.
Depois de conÍirmada a habilitação do proponente e examinada pela Pregoeira da disputa e pela
equipe de apoio a aceitabilidade da proposta, quanto ao objeto bem como quanto à compatibilidade
dos preços apresentados com os praticados no mercado e o com valor estimado para a contratação.

Publicada a decisão, nesta sessão, e nada mais havendo a tratar, a Pregoeira da Disputa declarou
encerrados os trabalhos, deixando adjudicada deste certame a Empresa POSTO SÃO CA[,TA1\IO
LTDA.EPP.

PREGOEIRA E MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO.
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Vanesca Santos Matos
PREGOEIRA OFICIAL

I]ZE,LANE VIEIRA DE S

MEMBRO DA EQUIPE APOIO
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GOMES DOS SANTOS

MEMBRO DA EQUIPE APOIO
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PARTICIPANTE:

42-
POSTO S O CAETANO LTDA-EPP
Dalmo de Matos Souza
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